

1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



Το έργο e-SELLER

Ο κόσμος βρίσκεται εν μέσω ενός διατομεακού ψηφιακού μετασχηματισμού που επηρεάζει και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η χρήση των νέων τεχνολογιών κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ψηφιοποίησης απαιτεί νέες δεξιότητες καθώς και ικανότητες των εργαζομένων, των εκπαιδευτών και των εταιρειών. Το έργο e-SELLER έχει ως στόχο να παρέχει στους εργαζόμενους των μικρομεσαίων επιχειρήσεων σε όλη την Ευρώπη τα εργαλεία που είναι απαραίτητα για τις σύγχρονες επιχειρήσεις του 21ου αιώνα. Ως εκ τούτου, η σύμπραξη των εταίρων θέλει να παρέχει στους εκπαιδευτές, τις ενώσεις και τις επιχειρήσεις ένα αποτελεσματικό πρόγραμμα εκπαίδευσης και κατάρτισης που είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες και τις προκλήσεις των εργαζομένων, ιδίως στις αγροτικές περιοχές της ΕΕ, ενσωματώνοντας ψηφιακό εκπαιδευτικό περιεχόμενο. Το πρόγραμμα αυτό, το οποίο είναι προσαρμοσμένο στις μελλοντικές απαιτήσεις του ψηφιακού λιανικού εμπορίου, καλύπτει την επεξεργασία διαφόρων τεχνολογιών του ηλεκτρονικού λιανικού εμπορίου και των κοινωνικών δεξιοτήτων που απαιτούνται κατά τη διάρκεια του ψηφιακού μετασχηματισμού. Μια έρευνα που διεξήχθη στο πλαίσιο του έργου παρέχει πληροφορίες σχετικά με τις δεξιότητες, τις ανάγκες και τις προκλήσεις των εργαζομένων στις επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου, οι οποίες αποτελούν τη βάση για το πρόγραμμα κατάρτισης e-SELLER.



Τα αποτελέσματα του έργου διατίθενται δωρεάν στην πλατφόρμα e-SELLER. Το ψηφιακό εκπαιδευτικό περιεχόμενο μπορεί να επεξεργαστεί ανεξάρτητα.

Ιστοσελίδα:

www.e-seller.erasmus.site

Αποτελέσματα του έργου:

WP 2: Ψηφιακή έκθεση ηλεκτρονικού λιανικού εμπορίου

WP 3: Πρόγραμμα κατάρτισης

WP 4: Πλατφόρμα e-SELLER που περιλαμβάνει εκπαιδευτικές ενότητες, εκπαιδευτικά βίντεο και ηλεκτρονικές κάρτες

Εναρκτήρια συνάντηση 14 & 15 Φεβρουαρίου 2023

Τον Φεβρουάριο του 2023, οι εταίροι του έργου e-SELLER συναντήθηκαν στο Ντίσελντορφ για την εναρκτήρια συνάντηση. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, οι εταίροι συμφώνησαν σχετικά με τις διαδικασίες για την ανάπτυξη των αποτελεσμάτων και την περαιτέρω οργάνωση του έργου. Επιπλέον, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα των εργασιών που έχουν ήδη ολοκληρωθεί, συμπεριλαμβανομένου του σχεδιασμού του ίδιου του δικτυακού τόπου του έργου και των πρώτων αποτελεσμάτων της έρευνας.



Co-funded by
the European Union